

Szanowni Państwo,

Otrzymaliśmy informację z Wydz. d/s młodzieży PZPS dot. propozycji zmian w rozgrywkach młodziczek i młodzików. Jako związek zostaliśmy poproszeni o wyrażenie opinii w poniższych tematach. Bardzo prosimy do dnia 14.07 (poniedziałek) do godz. 14:00 o przesłanie Waszych opinii. Odpowiedzi proszę przysyłać na adres weiner@szps.pl

Proponuję aby w treści maila odpowiedzieć na poniższe dwa pytania:

1 -TAK lub NIE

2 - TAK lub NIE

ułatwi to podsumowanie Waszych odpowiedzi i przekazanie do Wydz. d/s młodzieży PZPS.

Treść wiadomości z PZPS:

Dzień dobry

Jako Wydział ds.młodzieży w nowej kadencji odbyliśmy już dwa posiedzenia dotyczące regulaminu i terminarza rozrywek młodzieżowych na sezon 25/26.

Zależy nam aby terminarz i regulamin dotarł do Państwa jak najszybciej, w celu sprawnego przeprowadzenia rozrywek w Waszych województwach.

Zgodnie z sugestiami WZPS staraliśmy dostosować się nowy regulamin do uwag środowiska młodzieżowej siatkówki, które przedstawiło je na spotkaniu z Prezesem Sebastianem Świdorskim w maju 2025 w Łodzi.

Są jednak postulaty, z którymi mamy pewne wątpliwości, dlatego Prosimy Wasze WZPS o zajęcie stanowiska w tej sprawie jako głosu środowiska trenerskiego i klubów z waszych województw.

Prosimy o odpowiedź na poniższe pytania do dnia 14.07.2025 / poniedziałek/ do godz. 16:00. Brak odpowiedzi traktować będziemy jako opinię pozytywną dotyczącą naszej rekomendacji.

1. CZY JESTEŚ ZA PODNIESIENIEM SIATKI DO WYSOKOŚCI 220 CM W KATEGORII MŁODZICZKA OD POZIOMU SZCZEBŁA CENTRALNEGO?

ODPOWIEDŹ : TAK/ NIE

Rekomendacja naszego wydziału - TAK

Argumenty:

1. Kategoria młodziczka jest jedyną kategorią, w której nie ma gradacji wysokości siatki po zakończeniu rozgrywek minisiatkówki, mimo tego, że wydłużone zostaje boisko (dziewczęta w kategorii 4 i w kategorii młodziczka grają na tej samej wysokości siatki, podczas gdy u chłopców siatka podnoszona jest stopniowo:

224 (4) - 235 (młodzik) - 2,43 (junior młodszy)

2. Dziewczęta szybciej niż chłopcy dojrzewają i rosną, nie ma przeciwwskazań aby tej gradacji wysokości siatki nie było, wykluczy to też jednostronność pojedynków ze względu na możliwość bardzo mocnych zagrywek na niższej siatce i umożliwi prowadzenie gry przez zespół przyjmujący.

3. rozgrywki międzynarodowe grają na siatce 2,24.

2. CZY JESTEŚ ZA WYDŁUŻENIEM GRY DO 3 WYGRANYCH SETÓW W KATEGORII MŁODZIK/MŁODZICZKA OD POZIOMU SZCZEBŁA CENTRALNEGO ?

ODPOWIEDŹ: TAK/NIE

Rekomendacja naszego wydziału - NIE

Argumenty:

1. Zbyt duże obciążenie młodych organizmów.

2. Wydłużenie terminów rozgrywek centralnych.

3. Konieczność dostosowania systemu rozgrywek woj. do rozgrywek centralnych (z 2 do 3 setów a co za tym idzie możliwość rozgrywania jednego spotkania dziennie) co w przypadku wielu województw doprowadziło by do rozregulowania terminarza rozgrywek wojewódzkich .

Liczymy na Państwa szybkie odpowiedzi,

W imieniu Wydziału d.s Młodzieży

Aneta Olszycka